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vue microscopique de la structure
d'un grain de pollen

schéma de la structure d'un
grain de pollen
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d- Les étapes de la formation du grain de pollen




Schéma du pistil

au microscope
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[vue microscopique d'une coupe
longitudinale d'ovule
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schéma de I'organisation du sac embryonnaire
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Les étapes de la formation du sac embryonnaire

» Expérience 1 o Expeérience Z

On place un capuchon de gaze autour On coupe les étamines d'une fleur non épanouie
d'une fleurnon épanouie e tuifpe. et on I'entoure d'un capuchon de gaze,

On laisse ensuite cette fleur s'épanouir &

I'intérieur du capuchon.
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¢ Expérience 3

Meéme expérience qu'en 2, mais lorsque la leur et
épanouie, on ouvre la gaze le temps de Qéposer
surle pisille pollen d'une autre fleur de tufpe
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ﬂ Fusion de l'autre
anthérozaide avec les
deux noyaux

Division de la cellule Pénétration des deux
génératrice en deux anthérozoides dans le
anthérozoides. sac embryonnaire.

de la pollinisation & la double fécondation

Fusion d’un
anthérozoide avec
Foosphére.
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